جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي
كلية العلوم الاجتماعية والإنسانية 


الأسئلة والإجابة النموذجية للامتحان الاستدراكي السداسي 05 في مقياس: استراتيجيات الاتصال
السنـــــــة: الثالثة اتصال
الأسئلة
س1/ اشرح إستراتيجية الاستحواذ على المتلقي
س2/تحدث  بإيجاز عن مرحلة الجمهور والرسالة والوسيلة  في الإستراتيجية الاتصالية 
س3/  اذكر معيقين لكل نوع من معيقات الإستراتيجية الاتصالية 
الإجابة
الجواب الأول: (3ن)
    ترتبط هذه الإستراتيجية بمدى حسن استغلال وسائل الاتصال ومدى قوتها وتأثيرها وفقا لما يؤهلها للاستحواذ على المتلقي، ونجاح هذه الإستراتيجية مرهون بدرجة تعامل وفهم وتوظيف جيد ومدروس لعناصر العملية الاتصالية على تعددها، ولتنجح هذه الإستراتيجية يجب أن تشتمل على تحقيق وتوفر جملة من العناصر هي:
· إجراء الدراسات المسبقة لتحديد الجمهور المستهدف (للتعرف على خصائصه، حاجاته، رغباته، اهتماماته، توجهاته...).
· إعداد الرسالة وصياغتها حسب ذوق الجمهور المستهدف.
· استخدام الوسائل الملائمة لتوصيل الرسالة للجمهور المناسب مع محاولة التركيز على الوسائل التكنولوجية الاتصالية لزيادة فرص الوصول إلى الجمهور وإقناعه
الجواب الثاني: (9ن)
يراعى التركيز في مرحلة الجمهور على ضرورة الإشارة إلى اختلاف أنواعه واختلاف انشغالاته ..الخ.
في الحديث عن الرسالة يراعى أن تكون جذابة وتتماشى ومتطلبات الجمهور وواضحة ...الخ
في الحديث عن الوسيلة يراعى أن تتعدد وفقا لتعدد نوع الجمهور ومستواه
السؤال الثالث: (6ن)
التطرق إلى معيقين من كل نوع على شرط أن تتنوع بين المعيقات الشخصية والمعيقات التنظيمية والمعيقات التعبيرية 

(02ن على الخط والتنظيم)
د/قابوش فهيمة
